

MINISTÈRE DE LA PRÉVOYANCE SOCIALE

F. 89 — 759 (89-646)

21 MARS 1989. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 2 septembre 1980 fixant les conditions dans lesquelles l'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité intervient dans le coût des fournitures pharmaceutiques. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 30 mars 1989 :

— page 5524, à la spécialité « Motilium Janssen Pharma », reprise à l'article 4, 1° c), lire « ** pr. supp. à 30 mg — 17,83 » au lieu de « * pr. supp. à 30 mg — 17,83 »;

— page 5525, à la spécialité « Isilung Sanders-Probel », reprise à l'article 4, 1° d), lire « ** pr. caps. à 100 mg — 4,43 » au lieu de « * pr. caps. à 100 mg — 4,43 »;

— page 5527, à la spécialité « Robinul Pharbil-Rorer », reprise à l'article 4, 1° e), lire « 5 amp. inj. 1 ml à 0,2 mg » au lieu de « 2 amp. inj. 1 ml à 0,2 mg » et à la spécialité « Cymevene Sarva », reprise à l'article 4, 1° f), lire « ** pr. fl. lyoph. pr. perf. à 500 mg » au lieu de « * pr. fl. lyoph. pr. perf. à 500 mg »;

— page 5530, dans la colonne « Critère » de la spécialité « Ferrum Hausmann », reprise à l'article 4, 1° h), lire « C-33 » au lieu de « B-33 »;

— page 5534, dans la colonne « Observations » de la spécialité « Oncovin Lilly », reprise à l'article 4, 1° h), supprimer les lettres « P ».

MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG

N. 89 — 759 (89-646)

21 MAART 1989. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 2 september 1980 tot vaststelling van de voorwaarden waaronder de verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering tegemoetkomt in de kosten van de farmaceutische verstrekkingen. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 30 maart 1989 :

— blz. 5524, van de specialiteit « Motilium Janssen Pharma », opgenomen onder artikel 4, 1° c), lezen « ** pr. supp. à 30 mg — 17,83 » in plaats van « * pr. supp. à 30 mg — 17,83 »;

— blz. 5525, van de specialiteit « Isilung Sanders-Probel », opgenomen onder artikel 4, 1° d), lezen « ** pr. caps. à 100 mg — 4,43 » in plaats van « * pr. caps. à 100 mg — 4,43 »;

— blz. 5527, van de specialiteit « Robinul Pharbil-Rorer », opgenomen onder artikel 4, 1° e), lezen « 5 amp. inj. 1 ml à 0,2 mg » in plaats van « 2 amp. inj. 1 ml à 0,2 mg » en van de specialiteit « Cymevene Sarva », opgenomen onder artikel 4, 1° f), lezen « ** pr. fl. lyoph. pr. perf. à 500 mg » in plaats van « * pr. fl. lyoph. pr. perf. à 500 mg »;

— blz. 5530, in de kolom « Criterium » van de specialiteit « Ferrum Hausmann », opgenomen onder artikel 4, 1° h), lezen « C-33 » in plaats van « B-33 »;

— blz. 5534, in de kolom « Opmerkingen » van de specialiteit « Oncovin Lilly », opgenomen onder artikel 4, 1° h), de letters « P » schrappen.

MINISTÈRE DE LA JUSTICE

F. 89 — 760

8 AVRIL 1989. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 14 juin 1933 pour l'exécution de la loi du 3 janvier 1933 relative à la fabrication, au commerce et au port des armes et au commerce des munitions

BAUDOUIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 3 janvier 1933 relative à la fabrication, au commerce et au port des armes et au commerce des munitions, notamment les articles 25 et 27;

Vu l'arrêté royal du 3 avril 1929 qui porte organisation de la Sûreté publique, notamment l'article 2, modifié par les arrêtés royaux des 14 octobre 1966, 2 décembre 1969, 15 janvier 1973, 13 février 1985 et 20 juillet 1987;

Vu l'arrêté royal du 14 juin 1933 pour l'exécution de la loi du 3 janvier 1933 relative à la fabrication, au commerce et au port des armes et au commerce des munitions, modifié par les arrêtés royaux des 9 janvier 1934 et 6 septembre 1951;

Vu l'accord de Notre Ministre du Budget, donné le 8 décembre 1988;

Vu l'avis du Conseil d'Etat;

Sur la proposition de Notre Ministre de la Justice et de Notre Ministre des Affaires économiques,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1er. L'article 1er de l'arrêté royal du 14 juin 1933 pour l'exécution de la loi du 3 janvier 1933 relative à la fabrication, au commerce et au port des armes et au commerce des munitions, est remplacé par la disposition suivante :

« Article 1er. La déclaration de fabricant, de marchand d'armes ou de munitions ou d'artisan armurier est faite, avant tout début d'activité, à l'administration communale du lieu ou doit se tenir cette activité.

Elle mentionne :

a) les nom et prénoms du déclarant, ou la dénomination ou la raison sociale, ainsi que son adresse et sa nationalité;

b) la nature précise de l'activité;

c) le lieu de la fabrique, du magasin ou de l'atelier ou tout autre lieu où s'exerce l'activité du déclarant. »

MINISTERIE VAN JUSTITIE

N. 89 — 760

8 APRIL 1989. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 14 juni 1933 tot uitvoering van de wet van 3 januari 1933 op de vervaardiging van, de handel in en het dragen van wapens en op de handel in munitie

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 3 januari 1933 op de vervaardiging van, de handel in en het dragen van wapens en op de handel in munitie, inzonderheid op de artikelen 25 en 27;

Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1929 houdende inrichting van de openbare veiligheid, inzonderheid op artikel 2, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 14 oktober 1966, 2 december 1969, 15 januari 1973, 13 februari 1985 en 20 juli 1987;

Gelet op het koninklijk besluit van 14 juni 1933 tot uitvoering van de wet van 3 januari 1933 op de vervaardiging van, de handel in en het dragen van wapens en op de handel in munitie, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 9 januari 1934 en 6 september 1951;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Begroting, gegeven op 8 december 1988;

Gelet op het advies van de Raad van State;

Op de voordracht van Onze Minister van Justitie en Onze Minister van Economische Zaken,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. Artikel 1 van het koninklijk besluit van 14 juni 1933 tot uitvoering van de wet van 3 januari 1933 op de vervaardiging van, de handel in en het dragen van wapens en op de handel in munitie wordt vervangen door de volgende bepaling :

« Artikel 1. De aangifte van het beroep van wapen- of munitiefabrikant, van wapen- of munitiehandelaar of van wapenmaker, dient, vooraleer de beroepswerkzaamheden worden aangevat, gedaan te worden bij het gemeentebestuur van de plaats waar het beroep zal worden uitgeoefend.

De aangifte vermeldt :

a) de naam en de voornamen van de aangever, of de naam of de firma van de vennootschap, alsmede het adres en de nationaliteit;

b) de nauwkeurige beschrijving van het beroep;

c) de plaats waar de fabriek, de winkel of de werkplaats gelegen is of iedere andere plaats waar de aangever zijn beroepswerkzaamheid uitoefent. »